

一线建材品牌击穿价格纪录

金牌联盟携手抢滩金九月

近日,合肥建材市场再爆冷门,上演价格大跳水。科勒卫浴、欧派橱柜、尚佰木门、东鹏瓷砖、威能锅炉、国林地板、奥普吊顶、兔宝宝八大一线建材品牌将组成“金牌联盟”,于9月8日,在国邦“美家居”望湖卖场举行“血拼”式亏本让利活动,届时一线建材品牌将以“白菜价”惠民促销,其优惠力度令人咋舌。

据了解,“金牌联盟”汇集了科勒卫浴、欧派橱柜、尚佰木门、东鹏瓷砖、威能锅炉、国林地板、奥普吊顶、兔宝宝八大建材品牌,可满足装修建材所有需求,属一站式优惠。针对这次活动,记者做了深入采访。

参与形式:一张卡 通吃八大建材品牌

据主办方介绍,活动参与形式简单,即在任意八家品牌的任意门店,办一张“金牌联盟”卡,就等于拿到了“血拼”的入场券。凭此卡可享受五大优惠措施:50元买卡即送“车”;50元可抵用1600元;订单送全套家电;可独享八大品牌提供的24套亏本产品;现场再返现9%,亏

本商品也含在内。

主办方相关负责人解释说,此次活动是八大建材品牌的品牌联盟,这张卡相当于“通票”,9月8日当天,一张卡对八大品牌都适用,届时每家品牌都会提供出低价产品,并会赠送家电等礼品。

八大品牌:认赔钱 抢市场挤走小品牌

记者为消费者算了一笔账,以2800元的一套尚佰木门为例,这套门属于尚佰特供的“亏本”产品,现场本就低价1580元,持卡返现后仅为1240元,尚佰再送560元门锁、门吸、合页。现场可持卡再抵用200元,且八大品牌均承诺送家电。这样算下来,消费者相当于凭一张50元的卡,以几百块钱就获得

了一套价值2800元的门!还赚了一套家电!厂家可是亏大了!

针对记者的疑问,“金牌联盟”项目相关负责人说,八大品牌打造建材品牌联盟,主要是为了抢占市场,通过品牌化、规模化运作,挤走小品牌、假品牌,肃清建材市场良莠不齐的状况。所以,赔钱也认!

专家解读:出真招 合纵连横才是王道

据营销专家介绍,组织建材品牌联盟,对建材市场来说是件好事。消费者信赖大品牌,但因一些小品牌、假冒品牌的充斥,混淆消费者的视听。这八大品牌出此招,就是为了让消费者真正获利,且让消费者通过亲身感受认知建材品牌。这种联合,就好比战国时候著名的军事

策略“合纵连横”,强强联手结成品牌联盟,才是抢占市场的王道,品牌是赔钱的,此中真正获得实惠的,是消费者。

可见,“金牌联盟”为广大消费者打造了一场建材市场的饕餮盛宴,准备装修或正在装修的业主不容错过。

装修建材引爆联盟价格战 一线品牌为抢市场不惜血本

随着京东、国美、苏宁的“三国杀”烽烟四起,人们将目光投向了商家的价格战。事实上,家装市场的价格战自去年起就未停歇,至今大有愈演愈烈之势,红星美凯龙、望湖美家居、第六空间、居然之家各大卖场更是不息血本,返现补贴,互相捉对厮杀。是什么原因导致了如此惨烈的价格角逐?这样的价格大战,能给消费者带来什么?记者对家居家装市场做了一次深入探访。

金牌联盟 返现补贴 卖场联手品牌亏本占市场

根据记者分别对望湖美家居、第六空间、居然之家做了暗访,几大卖场你方唱罢我登场,你家直接降价销售,他家触底“零毛利”,捉对厮杀,硝烟弥漫。其中最为吸引消费者的,是望湖美家居的“金牌联盟”。

据了解,“金牌联盟”联手了国内八大一线家装品牌,科勒卫浴、欧派橱柜、尚佰木门、东鹏瓷砖、兔宝宝板材、国林地板、奥普集成吊顶、威能锅炉于

9月8日上午在望湖美家居举行亏本特卖,疯狂到4.8万元购齐所有八大品牌套餐外加全套品牌家电,这种不计成本的促销对家装建材的残酷竞争激烈程度可见一斑。

据望湖美家居负责人员透露,这次返现补贴活动,是望湖美家居联手八大一线家装品牌的“颠覆式”价格大战,主要目的就是抢占市场,巩固一线品牌在家装市场上的地位。

商家吐血 业主获利 消费者该出手时就出手

卖场与品牌的价格大战,家装市场的低价竞争状态,是卖场和品牌的无奈选择,为了占领市场必须采用这样的营销策略。但是对消费者来说,这是个出手的绝佳时机。

就目前的一些促销活动来看,以望湖美家居9月8日的“金牌联盟”返现补贴为例,4.8万元购齐所有八大品牌套餐外加全套品牌家电!这足以让品牌和厂家吐

血,但是消费者却实打实的获利。

可见,家装市场价格战的升温,为抢占市场,各大卖场和品牌的捉对厮杀虽让品牌和厂家血本无归,但对消费者来说,无疑是一次出手的最佳时间。



9月8—9日
古井体育馆

慈善·家装·建材
巨惠空降庐州 错过肯定后悔



——感恩安徽 捐资助学

主办单位:安徽省希望工程办公室 市场星报社
承办单位:广东星艺装饰集团有限公司 广东星艺装饰集团安徽有限公司
协办单位:苏宁电器安徽有限公司携二十余家国内知名建材品牌
支持单位:合肥市装饰协会家装委员会 新安晚报 合肥晚报 合肥电视台 交通广播台

大爱热线:2366663 2832328

SUNING 苏宁电器	雅百利 YABOLI 雅百利家具	VANDYCK 梵戴克地板
ELGIN 艺极·楼梯	腾川·布老虎 CLOTH TIGER	新中源陶瓷 XINZHONGYUAN CERAMICS
KD家具高级定制 木门·衣柜·定制家具	Mimpaper 国际品质 摩曼壁纸	豪利门业 HAOLIE DOORS
L&D陶瓷 LEONARDO DA VINCI 皇家艺术·瓷板	圣象地板	MAISON CÉZANNE 美颂·塞尚 豪登室内软装设计
Boloni 博洛尼	TOSHIBA 东芝中央空调	HANEX 韩丽橱柜
Topme SINCE 1395 索明原木门	布鲁斯特墙纸 Brewster	BOILER 保乐供暖
AMBIO 美生·雅素丽	MTMT 梦天木门 好门·好梦·好生活	BODE 博德
SIPIES 西海橱柜	瑞丽宜家 RILAJIYI 移门衣柜	VOLVO

公司地址:长江中路436号金城大厦8楼/黄山路西环中心广场2栋201(装修中)